Информация

о результатах внутреннего муниципального финансового контроля

В соответствии с приказами финансового управления администрации Дальнегорского городского округа от 24.12.2018 № 41–ОС «Об утверждении плана контрольной деятельности финансового управления администрации Дальнегорского городского округа Приморского края на 2019 год», 13.06.2019 № 19/ос «О проведении контрольного мероприятия» в период с 24.06.2019 по 07.11.2019 проведена плановая проверка муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 7» г. Дальнегорска, с. Каменка (далее – Учреждение) по теме: проверка соблюдения законодательства РФ в сфере закупок и выявление нарушений законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок.

В ходе контрольного мероприятия проведены:

1. Проверка соответствия поставленных товаров, выполненных работ и оказанных услуг условиям контрактов, достижения целей закупки, а также целевого использования поставленных товаров, результатов выполненных работ и оказанных услуг.

По результатам проверки установлено следующее: 

1. В Учреждении не назначено лицо (лица), ответственное (ые) за проведение экспертизы результатов контракта, отдельного этапа исполнения контракта (поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги).
2. Часть контрактов содержат формулировку о праве Заказчика провести экспертизу для проверки предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом, в части их соответствия условиям контракта.
3. Выявлены факты не проведения экспертизы результатов, предусмотренных контрактом, отсутствия информации о соответствии (не соответствии) результатов условиям контрактов, отсутствия даты проведения экспертизы.
4. Установлено, что при приемке ТРУ Заказчиком:
- на документах о приемке отсутствует дата приемки и дата получения Заказчиком документа о приемке;

- документы о приемке не подписаны Заказчиком (подписаны без расшифровки подписанта);

- приемка произведена до проведения экспертизы силами Заказчика;

- приемка произведена на основании документа о приемке, не предусмотренного контрактом;

- приемка произведена на основании документа о приемке, который не содержит наименование Продавца (грузоотправителя);

- произведена приемка товаров, услуг, поставленных (оказанных) с нарушением срока, при этом требование об уплате неустоек (штрафов, пеней) не направлялось;

- осуществляется однократная (за весь период) приемка услуг, фактически оказываемых ежеквартально, а также приемка не оказанных услуг;

- осуществляется приемка услуг, стоимость которых не соответствует заключенному контракту;

- осуществляется приемка товаров, услуг в объеме и на сумму, не предусмотренных контрактом (договором);

5. По контрактам на оказание услуг по обеспечению учащихся горячим питанием выявлены факты:
- не проведения экспертизы, отсутствия документов, подтверждающих качество продуктов, используемых для приготовления горячего питания; отсутствия надлежащего контроля за качеством горячего питания;

- приемки по количеству блюд, соответствующих контракту, но не соответствующих фактической выдаче блюд, 

- приемки не оказанных услуг, оказания услуг не в полном объеме, предусмотренном контрактом;

- снижения объема услуг и цены контракта с нарушением п. б) ч. 1 ст. 95 Федерального закона № 44-ФЗ.

По результатам контрольного мероприятия составлен акт от 07.11.2019 № 9, руководителю субъекта проверки направлено предписание № 8 от 21.11.2019 об устранении нарушений, установленных результатами контрольного мероприятия. 

Начальник
финансового управления
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